

# 生了女儿还不满足,如今终于儿女双全—— 美国变性人再产一子

美国变性人托马斯·贝蒂9日产下一子。这是他继去年6月生下女儿后第二次生产。托马斯变性、代妻怀孕、生产的趣事再次吸引世人眼球。

## 再次产子

与贝蒂夫妇关系密切的人士告诉美国广播公司(ABC)新闻记者, 现年35岁的托马斯于9日晨自然分娩产下一名健康男婴, 夫妇俩还未给孩子想好名字。去年春天, 托马斯在《Advocate》杂志上发表文章并公布了一张自己挺着大肚子、留着胡须的照片。这份杂志主要面向同性恋、双性恋以及变性人。

作为世界首位“怀孕男人”, 托马斯一夜成名。我感到震惊, 24小时内就传遍了全世界,”他说。

去年6月, 托马斯产下女儿苏珊·朱丽叶。他后来接受美国著名访谈节目主持人芭芭拉·沃尔特斯专访时讲述了自己的分娩经历。他通过自然分娩产下朱丽叶, 整个分娩过程达40个小时, 妻子南希亲手剪断了孩子的脐带。他还表示, 希望再生一个孩子。

英国《每日邮报》10日刊登了一张贝蒂夫妇与朱丽叶的甜蜜三人照。从照片上看, 胖乎



生下女儿后的甜蜜三人照(左一为托马斯)

乎的朱丽叶颇为可爱。

## 非常往事

托马斯变性前是名叫“特蕾西”的漂亮姑娘。她12岁开始当模特, 14岁那年参加夏威夷妙龄小姐选美, 进入决赛。但是对着女儿身, 特蕾西总觉得别扭。她用当模特赚来的钱学习空手道、练体操, 穿着逐渐男性化并使用男洗手间。24岁时, 特蕾西与健美教练南希结识, 两人展开一段同性恋情。

1998年, 特蕾西参加心理测试, 证明自己拥有男性心理。

2002年, 她实施不完全变性手术, 只做胸部整形, 并通过注射睾丸激素维持男性特征。女孩

特蕾西从法律意义上变为男性托马斯·贝蒂。

2003年, 托马斯与南希携手步入婚姻殿堂, 在美国俄勒冈州本德市组建家庭。

两人希望像很多夫妇一样拥有与自己有血缘关系的孩子。但对他们而言, 怀孕绝非易事; 托马斯不可能提供精子, 南希又因子宫内严重异位, 在20年前切除了子宫。期盼儿女的两人决定, 依靠人工授精, 由托马斯代替妻子怀孕。

两年前, 他停止注射男性荷尔蒙激素, 很快恢复排卵。整个怀孕过程堪称历经磨难: 医生不愿提供帮助, 两人只能自己在家实施人工授精; 第一胎

因胎位不正而流产。托马斯再次怀孕后, 医生歧视我们, 医院接待员嘲笑我们, 朋友和家人也不支持我们”。而当怀孕消息在媒体上公布以后, 有人称托马斯是个“怪物”, 要求他从公众视线中消失; 更有人向他发出恐吓信。与此同时, 两人也得到了多方支持。我们收到世界各地寄来的信件和礼物,”托马斯说。邻居们也接受了这对不同寻常的夫妇, 还有人送去一个婴儿浴盆。

## 平常家庭

朱丽叶出生后, 托马斯和南希的父母角色分工明确。我是女儿的爸爸, 南希是妈妈,”托马斯说。

数月后, 一家人的生活逐渐趋于平静。通常, 托马斯整理庭院, 南希抚育孩子。两人还经营着一家制衣企业, 生产T恤衫。时至今日, 托马斯仍会收到一些包含辱骂和恐吓内容的信件。

美国广播公司新闻部9日在一篇独家报道中援引他的话: 我们是一个男人、一个女人和一个孩子。我们确实不同寻常, 但我们只是一个家庭, 和其他家庭一样。”

黄敏(新华社供本报特稿)

# 食品安全吗? 纪录片《食品公司》告诉你

纪录片《食品公司》将于6月12日在美国纽约、洛杉矶和旧金山上映。用影片主演、作家迈克尔·波利安的话说, 这部电影揭开(美国)食品生产行业的内幕”。

## 工厂制造

美国一些食品的包装上印有牲畜在绿油油的草场里啃食的图案, 让人感觉食品产地天然、卫生、没有受到工业污染。但是, 《食品公司》告诉观众, 这是一种假象。影片告诉观众, 美国畜牧业现在广泛运用工业技术饲养牲畜, 这些技术给健康带来负面影响, 例如引起肥胖、糖尿病、沙门氏菌感染等, 还导致环境污染。波利安在影片中, 把牲畜集中圈养的工业化饲养方式 依赖在饲料中添加抗生素, 导致对抗生素有抗药性的一些疾病”。

美国几家大型肉制品企业均拒绝摄制组拍摄它们的生产过程。影片中出现的一些牲畜饲养场所由在那里工作的工人偷拍。画面显示, 那些饲养场空间狭窄。

马里兰州农场主卡罗尔·莫里森同意摄制组的拍摄要求。镜头显示, 她饲养的鸡运往市场销售前已经快要死掉或要病倒。莫里森说, 出现这种状况部分原因是饲料中有使牲畜体重迅速增加的

抗生素。

## 呼唤觉醒

《食品公司》的拍摄手法是通过采访一些专家表达导演的观点, 或是随着与企业家的对话, 展示一些前瞻性思考, 其中一些一手资料直接揭露了市场的阴暗面。影片在抨击工业化饲养牲畜的同时, 呼吁消费者拿出行动来支持企业以天然方式生产食品。片中提到一家为大型连锁超市沃尔玛供货的农场。影片解说词说, 这家农场之所以会生产有机产品, 是因为有市场需求。你吃到的是什么取决于你在超市买的是什么,”波利安说。

## 联合反击

罗伯特·肯纳导演的这部纪录片最先于去年9月在加拿大多伦多上映, 今年2月又亮相于德国柏林电影节。

虽然影片现在才准备和美国观众见面, 但是矛头所指的美国肉制品商早已联合起来采取行动反击。

它们创立几家旨在树立正面形象的网站, 其中一家网站在电影名字 Food, Inc. 前加上“安全”二字, 名叫“安全食品公司网”(SafeFoodInc.com)。网站宣称, 美国食品安全、买得起、供应充足”。

欧飒(新华社供本报特稿)

# 婚礼不热闹? 日本兴起租赁婚礼来宾

6月是日本的结婚季。除了挑选婚纱、筹备结婚典礼、预定蜜月旅行, 准新人们现在又多了一项准备工作——租赁婚礼来宾。

## 服务多样

总部位于东京的“办公代理”公司在出租婚礼来宾业务方面起步较早, 也经营得比较成功。公司老板水谷广志说, 出租婚礼来宾是近期兴起的业务之一。公司派出的员工可以按照要求, 扮成新郎或新娘的亲戚、大学同学或单位同事。

通常公司出租一名普通婚礼来宾收费2万日元(约合200美元)。如来宾在婚礼上唱歌或跳舞, 需加付5000日元; 如来宾在婚礼上发表感人肺腑的致辞, 则需加付1万日元。不过, 假来宾的身份并非全部凭空捏造, 有些属于“盗用”。用水谷广志的话说, 我们是代替你的朋友出席你的婚礼”。

## 生意不错

水谷广志以公司近期接下的一次出租婚礼来宾业务举例说, 新郎是再婚, 因此并不打算邀请头婚时的宾客出席。找到办公代理公司后, 他们共派去30名员工充当来宾, 而这竟是婚礼上男方亲

友团的全部阵容。

由于日本经济不景气, 失业和做兼职的人数均呈增长趋势, 出租来宾业务成为不少新失业者或对收入不满人士的打工选择之一。他们可以扮成雇主的老板、同学、远亲、网友等多种角色, 甚至可以假扮成雇主的恋人陪对方拜见父母, 或是扮成秘书以抬高雇主的身份。

水谷广志介绍说, 这些人的必备条件是, 他们并不出众, 重要的是, 他们都是普通人, 但看上去心情愉快、外表整洁利落, 有正式工作”。符合条件的假来宾, 有时连婚礼上的另一方都察觉不出。

## 虚荣心理

租赁婚礼来宾的做法在不少中国人看来或许无法理解, 但在重视面子的日本, 则有存在的基础。很多日本人认为婚礼是人生大事之一, 参加的亲朋好友越多, 主人越有面子。即使是即将共同生活的新郎和新娘, 也可能在各自来宾数目上攀比, 以向对方显示自己的“雄厚实力”。

有的客户甚至要求来宾假扮成他的老板, 因为真正的老板忙于工作无法抽身。

乔颖(新华社供本报特稿)

蛋类、面食、巧克力、橡胶鞋、草地、电器……

# 她几乎对一切物品过敏

看到英国女孩莫利·哈拉德脸上洋溢着阳光般的笑容, 谁也不会想到她生来就患有严重过敏症。

哈拉德对一切人造材料和大量食物过敏, 这给她的生活带来无穷麻烦。

## 症状严重

哈拉德居住在英国肯特郡的赫恩贝, 今年10岁。

出生后不久, 父母便发现她的异常: 每次他们给她喂配方奶时, 哈拉德都躬起背并发出尖叫。英国《每日邮报》9日援引哈拉德母亲路易丝·罗布松的话说: 她叫的声音太大了, 我丈夫听到后飞奔过来, 以为我把她摔到了地上。”

起初医生以为哈拉德得了疝气, 因为她胃部肿胀, 但后来她的皮肤开始变得非常干燥, 还出现皮疹和水泡。

哈拉德2岁时被确诊为奶制品过敏。之后, 其他很多食物, 比如蛋类、大豆、燕麦、玉米、意大利面食、巧克力、奶油、坚果和多种水果相继被证实是哈拉德的过敏源。

不止食物让哈拉德望而却步, 她还对多数人造材料过敏。在地毯上走几步会让她双脚灼痛, 拿起电话、硬币甚至会钢笔都会让她觉得皮肤火烧火燎。她还不能穿鞋, 因为普通鞋内的橡胶鞋底致敏, 即使垫上真皮鞋垫也会让脚上起水泡。户外的草地、花粉, 家中的肥皂、洗发水、除臭剂、塑料和橡胶制品、电器甚至磁铁, 她都不能碰。

因为出现严重过敏反应, 哈拉德无数次被送进医院。她的胃恢复后皮肤又开始发



莫利·哈拉德

红, 我们的生活陷入了永无止境的循环,”罗布松说, 有人说等她长大了就会好些, 但事实并非如此。”

## 小心翼翼

为防止接触到过敏源, 哈拉德生活中必须处处小心。她穿的都是纯棉服装, 还一直戴着棉手套, 连睡觉时都不摘下。记者采访时发现, 走路时她脚上只穿棉袜, 因为特制的鞋子还没完工。

哈拉德可以吃一些肉类和蔬菜, 喝米浆, 但她能吃的主食只有糙米面包。

在学校, 她有自己的电冰箱和烤箱, 午餐由助手特制, 以确保她不会因碰到致敏物质休克和窒息。

在家中, 为给哈拉德创造一个安全的“避风港”, 父母撤下地毯之以木地板, 换上真皮沙发, 连汽车也换成真皮座椅。罗布松说: 我们除去一切人造的物品, (这样)基本上能为她提供一个保护罩。”

如果哈拉德碰到过敏源并开始身上红肿, 为控制过敏反应, 她得用一种特殊溶液一天洗三次澡, 涂六次药膏, 还要用力抹两次类固醇药膏并服下大量药片。

## 积极面对

哈拉德的父亲德里克今年43岁, 他说: 她像个小猴子, 不喜欢粉色和女孩子气的东西, 喜欢打篮球、跑步, 但这些东西(活动)对她而言很困难。别的孩子去上游泳课时她只能眼巴巴地看着, 因为水里有漂白剂。她从未尝过生日蛋糕, 也不知道巧克力的滋味。我很怕过复活节和圣诞节, 因为别的孩子有的东西她却得不到。”

医生无法解释哈拉德的病情, 也没有特效药。为缓解症状, 家人打算搬到气候宜人的澳大利亚居住。摆脱目前困境, 开始新的生活,”德里克说, 在那里我们可以有自己的游泳池, 那样哈拉德就能学游泳。”

葛晨(新华社供本报特稿)

## 环球速递

### 韩国仁川机场 获评世界最佳

新华社专电 英国一家航空研究机构9日公布的一份调查结果显示, 韩国仁川国际机场获评本年度世界最佳机场, 香港国际机场和新加坡樟宜机场分列二、三名。

此次调查由航空研究机构 Skytrax 发起, 覆盖全球约190个主要国际机场。研究人员从39个方面问卷调查约850万名乘客, 并根据乘客的体验给各个机场打分。

最终, 仁川国际机场以微弱优势摘得最佳机场美誉。单项方面, 仁川机场在安检过程、候机厅整洁程度、转机便捷度上夺得第一。香港国际机场和新加坡樟宜机场则分别在航空餐、休闲设施舒适度上胜出。这是这项评选活动实施11年来, 前三名得分最接近的一次, 他们一度认为这3个机场难分高下。

排名第四至第十的分别为: 瑞士苏黎世机场、德国慕尼黑机场、日本关西机场、马来西亚吉隆坡机场、荷兰阿姆斯特丹机场、日本名古屋中部国际机场及新西兰奥克兰机场。

### 日“月亮女神” 11日将撞月球

新华社专电 日本“月亮女神”绕月探测器结束预定观测活动后, 预计将于10日在人工控制下撞击月球。

日本宇宙航空研究开发机构(JAXA)10日发表声明说, “月亮女神”将于格林尼治时间10日18时(北京时间11日凌晨2时)左右撞击月球。目前它正在一个椭圆轨道上飞行, 与月球之间最近距离10公里。

如果不去控制“月亮女神”运行, 它最终也会落到月球上, 但是JAXA还是希望控制坠落过程并做最后观测。

“月亮女神”绕月探测器于2007年9月14日升空, 主要使命包括寻找月球上是否存在过岩浆海洋的确切证据, 探究月球诞生初期是否存在磁场, 为月球上是否有水寻找答案以及测量月球重力场等。

**全省版 覆盖苏皖 广告热线: 025-84519772**

●友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据

**在家上班 致富项目**  
粘贴字画, 纯手工制作, 日可获利100-200元。无需基础设备, 单位个人均可接单, 总部长期免费供货, 可预付30%加工费, 每月上门收货, 现金结算。签订法律公证合同(下顾客者优先)。

编辑您的详细地址姓名邮编发送至15010253358(合作资料免费邮寄) 电话: 010-87995209 全国免费服务热线: 400-705-9509 总部官方网站: WWW.BT19.COM

**贷款咨询服务**  
冠军: 指定专业个人、企业(5-1000万)贷款, 外地可, 免担保, 成功收费。025-68803552

**联喜 银行代办个人、企业贷款, 外地可。025-66602403**

**和信: 个人、企业贷款5万-1亿, 外地可。025-66622327**

**招聘信息**  
**奥渡船舶急聘**  
普通船员, 年薪7-10万元(按月发工资), 签合同, 办保险, 即上岗。025-84210300

**南京和平医院(医保定点单位) 一次治疗**

**中国白斑治疗基地**

2009中国皮肤白斑专家团会诊在宁隆重举行

6月4日到6月25日, 中华医学会白斑分会、中国白癜风治疗中心、南京和平医院白斑治疗基地联合承办“科学治疗白斑暨大型专家会诊”。会诊期间白斑患者将享受免费会诊及医疗补助活动: 1. 免5cm<sup>2</sup>治疗费; 2. 免检查费; 3. 白斑化验费优惠50%; 4. 黑色素中药调理费优惠10%。届时特邀著名的白癜风专家团(由多位医学博士、归国留学人员、主任医师等组成)亲临本院指导治疗。

**四大科研成果获得白斑治疗医学奖**

新成果一, 查: 基因检测。  
新成果二, 分: 316载体DNA基因分离技术。  
新成果三, 种: 黑色素活性细胞种植。  
新成果四, 抗: 引进欧美最新的激活酪氨酸酶疗法。

**郑重承诺:** 本成果仅在南京和平医院使用, 别处无效, 患者谨慎就医, 谨防上当。一次治疗, 三年内享受免费跟踪服务。

**专家热线 025-83828280** 详情请登入白斑康复网: www.qq555.com 地址: 南京市雨花路113号